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1. Как оценявате значението на проекта Drupal за развитието на туризма в Базел? 

Мотивирайте отговора си. 

 

Основната цел на Drupal е разработване на система за управление на 

съдържанието на туристическа дестинация Базел, която да дава възможност на 

заинтересованите страни в туризма (например МСП) да намерят платформа / 

пространство в Интернет. Drupal интегрира съдържание от различни източници: 

туристически фирми, неструктурирана информация в интернет (например социални 

медии, блогове), DMOS и местни институции. 

С Drupal всяка заинтересована страна може да филтрира, листва, агрегира, 

добави и интегрира съдържание, свързано с туризма, идващо от различни, хетерогенни 

уеб сайтове (например частни уеб сайтове, социални мрежи, институционални каталози 

и т.н.) по един интелигентен, надежден и стабилен начин. 

Обхватът и целите на платформата са големи и варират в зависимост от 

заинтересованите страни във веригата на стойността на туризма. В случая на 

институционалните туристически агенции, той успешно насърчава достъпа до 

съдържанието им (например брошури, видеоклипове, културни програми и т.н.) и 

насърчава туристопотока чрез различни непреки канали (например онлайн агенции, 

социални мрежи за пътници, и т.н.). По същия начин, те могат да разчитат на 

платформата, за да обогатят техните портали с включването на неинституционално 

съдържание. Доставчиците на туристически увеличават през Drupal каналите за 

директни продажби, поради съдържанието включено в мрежата, и платформата 

улеснява разпространението и популяризирането на техните услуги чрез непреки 

канали. В случая на онлайн агенции, те имат възможност да предлагат услуги с 

добавена стойност на базата на създаване на персонализирано съдържание. Офертите 

стават по-привлекателни благодарение на включване на съдържание. И накрая, 

туристи, потребители и производители в сектора на туризма са в състояние да 

подготвят по-изчерпателни описания, благодарение на информацията, която се 

интегрира в Drupal от различни източници. 

 

2. Дайте оценка на модула за резервация на хотел. 

А) посетете www.basel.com и оценете този модул – предимства, предложения за 

усъвършенстване. 

Лесното управление позволява да се създаде уеб сайт, който ще отговаря на 

всички нужди за онлайн управлението на хотел или хостел. 

 


